Descripcién

--Material: acero inoxidable de la aleacién 316 de alto grado, o segln su requisito
--Finisterio: cepillado o pulido

--Diameter 30m m (el tamafio del cliente es avaialble)

--Peso neto: 2459 / pieza

--Para el montaje de sustrato de madera (para montaje de hormigdn esta disponible)
--Por espesor de cristal: 8-12mm, o seguln su requisito

--Base, tapa, tornillo de montaje, arandelas de goma estan incluidos.

--Sample: disponible para verificar quanlity antes de realizar un pedido

Detalle de vidrio SF-30 detalles

Las longitudes de tornillo del cliente estdn disponibles
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Demostracidn del proyecto SF-30

Standoff para el balcén al aire libre

Interlocutor y Soporte corredizo Disefio para escalera de interior escalera de vidrio



https://www.chinabalustrade.com/es/products/Stainless-Steel-Handrail-Bracket-Radius-Glass-Mount-for-Architectural-Railing-Systems.html

Embalaje & Entrega

- Una pieza en una bolsa de plastico, luego en una caja. 15-20 cajas en un cartén.
--Delivery time: 3-5 dias por el aire. 10-15 dias por mar

- Plazo de ejecucién regular: 7 dias después del pago si los producst estan en accién. 15-20
dias después del pago si los productos no estan en accién. Depende de la cantidad.



Necesita una cotizacién o cualquier pregunta, por favor deje un mensaje.

0 pdngase en contacto conmigo como abajo informacién. Se pondra en contacto con usted lo antes
posible!

Para cualquier consulta urgente, por favor ponerse en contacto en wechat: 973219879 o lo que estd para
arriba: +86 13530506265

E *¥ Doris Dong

Senior Sales Representative

. (86) 135 3050 6265
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Room 5003, Building 3, Yilida Building, No. 1092
Nanshan Road, Nanshan District, Shenzhen, China
postal code 518054

& (86-755) 8603 7559

™ (86-755) 8637 2611

salesO4@launch-china.cn

O www.launch-china.com
www.chinabalustrade.com
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